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                          IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE 
                                          U periodu 11.6.2024. do 30.9.2024.  
                                                 
 
 
Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu 
Poslovni broj spisa: St-1280/2012 
Dužnik: Stečajna masa iza NAPRIJED JAKOPEC dd u stečaju 
 
                                                                      
I    STANJE STEČAJNE MASE  
 
Sukladno obavijesti punomoćnika trgovačkog društva  KOMUNALAC KONJŠČINA d.o.o., a vezano uz 
okončanu parnicu  odlukom Visokog trgovačkog suda Pž-4495/2019, temeljem koje je izvršena 
naplata na sudski depozit, odbijen je zahtjev KOMUNALAC KONJŠČINA d.o.o. za dopuštenost revizije 
poslovni broj Revd 1314/2021, te je nadalje prema navodu punomoćnika rješenjem Ustavnog suda 
RH od 12.9.2023.g. odbačena Ustavna tužba. 
 
Svojim podneskom od 5.1.2024.g. punomoćnik KOMUNALAC KONJŠČINA d.o.o. obavještava da je 
stranka podnijela zahtjev Europskom sudu za ljudska prava koji je dostavila u stečajni spis. Također 
predlaže rezervirati uplaćena sredstva po pravomoćnoj presudi do okončanja postupka pred 
Europskim sudom. U izvještajnom periodu KOMUNALAC KONJŠĆINA d.o.o. je obavijestio o činjenici 
da je Evropski sud odbio zahtjev.  
 
II   POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  
 
Cjelokupna raspoloživa stečajna masa nalazi se na sudskom depozitu Trgovačkog suda u Zagrebu. 
 
III   PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZVRŠNOM POPISU  
 
U daljnjem tijeku postupka biti će izvršena detaljna analiza stanja stečajnog spisa radi utvrđenja 
strukture nenamirenih tražbina, predloženo određivanje nagrade stečajnog upravitelja i procjena 
predvidivih troškova postupka, kao prethodnog pitanja određivanja raspoložive visine opće stečajne 
mase za naknadnu diobu. 
 
Nakon ispunjenja naprijed opisanih Radnji u daljnjem tijeku postupka, biti će predložena naknadna 
dioba prema stanju stečajnog spisa.  
 
 
                                                                                                    Stečajni upravitelj: 
 
                                                                                                    Zdravko Mitak dipl. oec. 
U Zagrebu, 30.9.2024.g. 
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